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KÜLÖNLEGES AJÁNDÉK 
névnapra, szülinapra

Személyre szóló ajándék 
bármilyen alkalomra a csa-
ládi DVD: kedvenc képeiből 
személyre szóló DVD-t készí-
tünk – képvetítés zenei alá-
festéssel, feliratozással. VHS 
videókazettáiról az Önnek 
fontos felvételeit DVD-re írjuk.  
Hi8-ra, Digital8-ra, mini DV-re 
rögzített anyagokat DVD-re 
írjuk. Igény szerint a bedigita-
lizált anyagokat megvágjuk, 
zenei aláfestéssel, felirattal 
látjuk el. Magnókazettáról a 
hanganyagokat CD-re írjuk 
a kívánt formátumban. Ré-
gi, kedvenc, pótolhatatlan 
papírképeit számítógép-
re digitalizáljuk, minőségét 
megjavítjuk, DVD-re írjuk. 
Megbízható minőség, reális 
áron.  Tel: 06-70-612-9516

• Videofelvételek készítése
• Videokazetták DVD-re írása
• Fényképek, diafilmek, negatívok 
  digitalizálása, javítása, CD-re írása
• Nyers CD-k, CD-borítók színes  
  nyomtatása, kis példányszámban
• Könyvkészítés kis példányszámban

Ferenci Kiadó, 1162 Bp. Hermina út 16. (H-P: 10-14 óráig)
Tel: 06-20-9392-658, 405-5919

LOMTALANÍTÁSI ESEMÉNYEK
A XVI. kerületi lomtalanítás mi-

att utazott a kerületbe április 13-
án délután a közeli Kerepesről 
egy kéttagú társaság. Cinkotán 
leszálltak és terepszemlére in-
dultak a környéken. Használha-
tó lomot ugyan nem találtak, de 
a Mokány utcában járva feltűnt 
nekik az egyik ház elegáns réz 
ereszcsatornája. Egyikük, aki 
ráadásul fiatalkorú, átugrott a
kerítésen és egy szép darabot 
leszedett a csatornából, majd 
kiugorván elindultak a HÉV irá-
nyába színesfém-zsákmánnyal. 
Ekkor viszont érkezett egy autó 
egy helybeli lakossal, aki kérdő-
re vonta őket, hogy ugyan hon-
nan van az a szép ereszdarab. 
Elkövetőink előbb sietve, majd 
futva távoztak volna a helyszín-
ről, ám az autó szemmel tartotta 
őket, s közben mobilon beszólt 
a rendőrségre, hogy csatorna 
tolvajokat ugrasztott meg. A 
két elkövető a HÉV állomásra 
igyekezett, s Gödöllő irányába 
távoztak a kerületből, de ad-
digra a rendőrök már forró nyo-
mon üldözték őket. A HÉV-ről 
Kistarcsán szálltak le, de a sze-
mélyleírás alapján a kistarcsai 
rendőrőrs munkatársai nyom-
ban elfogták őket, majd átad-
ták a XVI. kerületi kollégáknak. 
Közben meglett az eldobott 
csatornadarab is (mintegy 30 
ezer forint értékben), amelyet 
a rendőrök később visszaszol-

gáltattak a ház tulajdonosának. 
A két elkövető masszív bűnöző, 
mindketten már többször álltak 
bíróság előtt, most lopás miatt 
folyik ellenük eljárás.

BENZINLOM? Április 10-én az 
esti órákban négy férfi a Vak Boty-
tyán utcában egy Suzuki Swift 
személygépkocsi benzin veze-
tékét elvágták, abba egy leszívó 
csövet helyeztek és elkezdték 
leszívni a benzint. A szomszéd 
észrevette a kocsi körül a gyanús 
mozgolódást, és kérdőre vonta 
őket, hogy mit csinálnak. A fér-
fiak azt válaszolták, hogy a lom-
talanítás miatt vannak ott, majd 
eltávoztak a helyszínről. A szom-
széd értesítette a rendőrséget a 
gyanús alakok felbukkanásáról, 
akik nagy erővel megkezdték a 
keresésüket, ennek eredménye-

ként el is fogták őket a Batsányi 
János utcában. Eközben kiderült 
a benzinleszívás is. A négy férfi
beismerő vallomást tett, ellenük 
lopás miatt eljárást indítottak.

ÖSSZESÍTÉS. A lomtalanítás ide-
je alatt a rendőrség április 15-ig 
százharminc embert igazoltatott, 
hatvankét lakossági bejelentés 
érkezett a lomtalanítókkal kap-
csolatban, huszonegy főt állítot-
tak elő, ebből nyolcat bűncse-
lekmény gyanúja miatt. Két olyan 
személyt is sikerült elfogni, aki el-
len bírósági körözés volt kiadva, 
mivel nem kezdték meg a rájuk 
kiszabott büntetés letöltését. Ti-
zenkilenc esetben szabálysértési 
feljelentés történt és tíz esetben 
szabtak ki helyszíni bírságot a 
lomtalanításra hozzánk érkezet-
tek körében.


